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ل: الأىلالخمسيً 

:ل السمص الىظامي لهاالأإععاء الجدالأى الخالي بدظميت العىاصس النهسبائيت ألمل

العىصس 

النهسبائي

ل
الاطم

ل
السمص الىظامي

: الفساػاث بالهلماث المىاطبتألمل:الثاويالخمسيً  ل

 .لدازة النهسبائيت.......................................... القاظعت  الأزل-ل

 الأجدختول ، لعىاصس لهسبائيت .......................... طلظلت هيلالبظيعت النهسبائيت الدازة-ل

...........................شهل على البعض ببعضهال................الأ.  قل على ................... على

مفختخت  القاظعت ماهذ إذا ................. النهسبائيت الدازة-

ل. مؼلقت القاظعت ماهذ إذا .................. النهسبائيت الدازة-

..................ل مسبعان النهسبائي للمصباح -

 الأله قعبان ..........................ب الدازة يصالأ  لهسبائي عىصس مل هت :النهسبائي المتلد-ل

....................لقعب  الآخس الأ ............قعب اخدهما.......................ل

.......ل النهسباء بمسالأز حظمذ لا الأ التي ................ النهسباء حظمذ بمسالأز التي المتا  وظمي-ل

للللعىاصس النهسبائيت المظخعملت.......لحظخعمل فيه ..........ل جمثل الدازاث النهسبائيت ب-

......................ليمنً شسح ما يجسو في الدازاث النهسبائيت باطخعماى الىمتذج -

:الثالثالخمسيً 

ل:ازطم مخعغ الدازجين الخاليخين باطخعماى السمتش الىظاميت للعىاصس النهسبائيت

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل:زابعالخمسيً اى

ل:ازطم الترليب  المتافق للمخعغ النهسبائي الخالي

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل
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مً احل الخعسف على  حظام الىاقلت الأ حظام العاشلت :الخامعالخمسيً 

للنهسباء قام الأليد بظلظلت مً الخجازب خيث قام في مل مسة بسبغ حظم بين ظسفي 

  :للللللللللللألمل الجدالأى الخالي.  لما في المخعغ Bالأ   Aالمسبعين 
 خالت المصباح الما ةلالجظم

 معاط ممداة

لمظماز  خديد 

 بلاطديو مظعسة 

 لمىيتم صفيدت 

لقلم السصاص  خشب 

 هيهل قععت هقديت 

 فضت خاجم 

 الهتاء الفساغ

خىفيتماء  بيشس به ماء  

 هداض طلو جتصيل

 شحاج أهبتب اخخباز

:اعد زطم الدازجين مبيىا الجهت الاصعلاخيت للخياز النهسبائي:الظا ضالخمسيً 

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

:لاخظ الترليباث الخاليت الأألمل الجدالأى الخالي :الظابعالخمسيً 

ل

ل

ل

ل

ل

ل

ل

يمنً اعخباز ما يجسو في الدازة النهسبائيت على اهه  قائق ما يت :الثامًالخمسيً 

صؼيرة  جملأ بشهل مامل الدازة جيخقل  اخل أطلاك الختصيل الأ العىاصس النهسبائيت 

ل:لما في الشهل الخالي الأفق خسلت مىظمت 
 

ل

ل

ل

…………………………ماهت  الأز العمت  النهسبائي خظب هرا الىمتذج؟ -1

.بين على الشهل حهت خسلت الدقائق النهسبائيت -2

ازطم مخعغ هره الدازة النهسبائيت  الأخد  عليها الجهت الاصعلاخيت للخياز  -3

.لالنهسبائي

لالترليب
مصباح 

لمختهج

مصباح 

لمىعفئ

 A  لل

  B لل

 C لل

 D لل
A

B 

A B 

C D 

مصباح لهسبائي

عمت  لهسبائي
+ _
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ل

ل

ل
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ل:الخمسيً  الأى 
ل

ل

ل

:الخمسيً الثاوي 

:لإليو جسليب  ازة لهسبائيت الخاليت

لماذا هدعت هره العىاصس بثىائياث  قعاب؟-ل1

خد  أو هره العىاصس يقدم ظاقت لهسبائيت-ل2

الأأيهما يظتهلنها؟ 

ماهي خالت المصباح الأ المدسك النهسبائي عىدما-ل3

جهتن القاظعت مفختخت؟زم عىدما جهتن  مؼلقت؟ 

ماذا يددر لت هقلب قعبي العمت  النهسبائي ؟ماذا حظخيخج؟-ل4

:زابعالخمسيً اى
.لللحصتى على  ازة لهسبائيت ل(-1-الشهل) الأصل بين العىاصس في 

ل(إملأ الفساغ ):................الدلالت التي يدملها المصباح ختى يهتن جتهجه عا يا هي-ل2

.لباطخعماى السمتش الىظاميت ل(-1-الشهل)لللدازة النهسبائيت ل(1)ازطم مخععا لهسبائيا -ل3

.لأزطم الىمتذج الدالأزاوي  للخياز النهسبائي  لهره الدازة النهسبائيت-ل4

:لوظدبدى المصباح بمدسك لهسبائي -ل5

.لالمتافق لرالو-ل2-ازطم المخعغ النهسبائي-ل أ

ماذا طخلاخظ عىد قلب قعبي العمت ؟ –ل ب 

......................

....

..........

.

...............

المصباح

+      -

4.5V
 العمود الكهربائي

-1-الشكل

لقاطعةا  

...............
.

...........
......

.................الدازة

.................الخياز

(اشتعال مصباح التوهج)   سلسلة الدعم  




